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 عبارتْای جبری زیر را سادُ کٌیذ . 2
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 هجوَع دٍ عذد کِ یکی زٍج ٍ دیگری فرد باشذ ، زٍج هی شَد یا فرد ؟ چرا ؟ 3
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 است . 11ًشاى دّیذ کِ هجوَع ّر عذد دٍ رقوی با هقلَبش ، هضرب  4
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 ّای هختلف پیذا کٌیذ . 𝑥را برای  𝑦هقذار  𝑥  ٍ𝑦باتَجِ بِ رابطِ  5
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ساًتی هتر است . هساحت ایي رٍزًقِ را پس از ًَشتي رابطِ جبری هساحت  4ساًتی هتر ٍ ارتفاع آى  7ٍ  8قاعذُ ّای رٍزًقِ ای  6

 رٍزًقِ حساب کٌیذ .
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1 , 3 , 5 ,7 , 9 , ….,  

3 , 8 , 13 ,18 , 23 , ….,    

7 , 10 , 13 ,16 , 19 , …., 

1 , 4 , 9 ,16 , 25 , …., 

9𝑥+7𝑦-7𝑥-5+8𝑦+17= 

3(2𝑥-5𝑦)= 

3𝒂𝒃+𝑏2+𝑎2-7𝒂𝒃+8𝑏2= 

(2x − 3y)2= 

(𝑥+7)(𝑥-7)= 

(𝑥+5)(𝑥+3)= 

𝑥 𝑥 𝑦 𝑦 

𝑦=𝑥+5 𝑦=-2𝑥+3 
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 هعادلِ ّای زیر را حل کٌیذ . 7
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 است . آى عذد کذام است ؟ 60هساٍی  4ّفت برابر عذدی بِ اضافِ  8
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 ولی زاده –موفق باشید 

𝑥+7=15 3𝑥-11=13 6(𝑥-3)=12 

2(𝑥-3)=4(𝑥+1)  𝑥-1= 3 
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= 
𝑥+2 𝑥+1 
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